

ФИНАЛЪТЪ ЗА ЦАРСКАТА КУПА  
Русенци не мижиха да се овладяват, и напуснаха  
терена и ФК 13 спечели със 3:0

След срещата Германия—България, която беше привлъкла една десет хилядна публика по трибуните на юнашкия стадион, вечерният мач беше изгубил като че ли, доста от оная напрегатост, с каквато във миналото сж се очаквали финалитът борба за Царския трофей. И все пак публиката не беше малобройна. Един чувствителен процент от нея бяха провинциални гости, дошли, между другото, и за да наблюдават играта на своя представител в крайната среща от турнира за купата на Негово Величество Царя. Това пролича особено, когато

**на терена първи излъзоха играчите на русенския Левски.**

Тя бяха посрещнати със бурни поздравления, още по-бурно изразени при мощния поздрав на русенци. Посрещането на ветераните бѣ по-вяло, но все пак сърдечно от страна на привържениците им.

При сигнала на рефера г. Кавалджиев от Плевен, за започване на играта, двата тима се наредиха един срещу друг в следните състави:

**ФК13:** Талев; Илиев и Иванов; Пенчев, Калчев и Каменски; Николов, Аспарухов, Стойков, Коцев и Табаков.

**Левски:** Николов, Новаков II и Пейчев; Новаков I, Дуков и Ангелов; Лалчев. Горанов, Топоров, Пинкас и Димитров.

Първият удар на русенското нападение пренася топката предъ гола на ветераните,

но тук играта се спира, ветераните организират и извеждат топката със сигурни пасове. Русенци, обаче, на свой ред изнасят напред и при една висока топка, Калчев спираща с ржка. Фаулът се бие до жгъла на пеналти-ерията. Ударът е точен, опасен, но положението е пропуснато. До 8-та мин. на полувремето играта се води с пренасяния и с едно крайно устремно темпо от страна на двата тима. Въ тая именно минута, при едно бързо пренасяне към гола на ФК13, Топоров спокойно приема и

**със сигурен удар праща топката въ гола на ветераните**

Първият гол е даден, Публиката нескрито окуражава русенци и ги поздравлява за постигнатия до сега успех. Тя, каточели, иска да види именно техния тим носител на купата. Играчите на ФК13, обаче, постоянно правят опити да свържат играта си, въ повечето случаи успяват, но общо, инициативата е в ръцете на Левски. Въ 14 м., при едно добро изиграно напредване, Коцев, който е свободен, праща топката вън. Две минути след това, обаче, след една хубава комбинация между Стойков, Коцев и Аспарухов — последният с великодепен шут изравнява резултата. Въ преобладаващата част от публиката се пробужда патриотичното чувство на столичани, и тя шумно и искрено приветствува ветераните, още повече, че и голът бѣ наистина красив — и с комбинацията, и с реализирането му.

**Ветераните сж окуражени от изравняването,**

и сега инициативата много често е въ техни ръце. Няколко минути след гола, предъ вратата на Левски настъпва мелле. Табаков прехвърля умѣло топката, и след борба, тя попада въ Стойков, който, обаче, е с гръб към вратата. Въпреки

това, той съобразява изгодния момент и дава опасен заден удар. Вратарят Николов е изненадан и едва избива въ корнер облизващата дирека топка.

Равният резултат показва и равна игра. Топката се пренася еднакво към двете врати или се задържа доста въ центъра. Въ 31 мин. ветераните печелят корнер. Топката попада въ Калчев, той я предава на Стойков, а последния я сервира на Табаков, който е удобно пласиран и лесно показва резултата на 2:1 за своя тим.

Играчите на Левски, обаче, протестират предъ рефера, заявявайки че голът е маркиран от офсайда и подканвани от ц. хафбека си Дуков, залащат с напускане. Минават 1—2 мин. въ излишни разправии, и Сид. Димитров съедва наистина спортенска постъпка слага край на грозияния да се изрази въ напускане малък инцидент: той постави топката въ центъра и играта продължи. След втория гол инициативата е почти изключително въ ръцете на ветераните, които доминират. Иванов прави груби фаули и получава предупреждение от рефера.

Вторият хафтайм започва съсжчо бърз устрем. Топката се пренася, ветераните пропускат еини два момента, а и

**русенци на свой ред не могат да използват известни положения.**

Играта е смутена от започващ дъжд, който става проливен и да вреди на играта. Така със промѣни, играта продължава до 33 мин., когато малкият Николов от ФК13 пропуса сигурен гол. Играта е нервна. На лице сж и грубости. Иванов отново се проявява — груба игра показват и русенци. Въ 35 мин. реферът обявява фаул на Новаков I. Русенци протестират, но ударът е изпълнен и Стойков дава трети гол. Играчите на Левски на група се събират около рефера. ржкомат, протестират и — на края, напускат. Постигнатият резултат 3:1, съгласно правилниците се превръща въ 3:0 за ФК13, който — като победител — става носител на Царската купа.

**За купата „Одесус“ Тича бѣ Победа и става носител на купата**

Варна, 3. X. Днес, при много голѣм интерес, с е произведе финалния мач за градската купа „Одесус“. Финалисти бѣха тимове на държавния първенец „Тича“ и областния такъв „Победа“. Цѣлото първо полувреме протече при равна игра, безъ очертано надмощие на кой и да е от тимове. Със почването на втория хафтайм, обаче, играта започва да клони съ надмощие към Тича. Така, въ 20 та мин. Розев пробива умѣло, прехвърля на Радев, и този съ сигурен шут праща топката въ мрежата на Победа. Откриването на резултата повлия и върху разво на играта. Забелязват се грубости, които реферът се стреми по всякакъв начин да предотврати. Той спира играта за разправии. Края на мача настъпи при 1:0 за Тича. Държавният първенец за едно кратко време спечели още едно отличие — завладяването на градската купа „Одесус“.

Сърбенов